

# 交警招协管引来美女高材生

## 报名首日180多人通过初审；报名时一定要带齐材料

本报通讯员 袁圣凯 李娜 记者 孙健 见习记者 于飞

烟台公安局交警支队面向社会公开招聘120名道路交通协管员。8月1日，报名第一天，仅4个半小时就有180多人现场报名成功。或许有人以为交通协管员都是大叔级别，那你可错了，来应聘的这些人，除了不少帅小伙，还有来自名校的美女高材生。

### 现场资格审查不含糊，注意

1日上午8点50分左右，报名还没开始，烟台市人力资源市场二楼大厅内就挤满了人，估计得有100多人。据了解，报名流程很简单，带齐材料后，只需填写一张“烟台市招收道路交通协管员报名表”，即可到报名处进行身高和资格审查。通过现场审查后，报名者就可以登陆烟台交警网等消息了。在报名现场，不少刚迈出校门的学生在家长陪同

下前来报名，有的结伴而来，一个小伙就上演了“一个好汉四个帮”的场景，为了壮胆，他一下拉了四个朋友。

报名过程虽然简单，但资格审查却毫不含糊，不少报名者就止步在资格审查这个阶段。身高、年龄都有限制，不符合要求就失去了报考资格。此外，报名所需证件不全也是导致资格审核失败的原因之一。



工作人员正在对报名者进行资格审查。本报记者 李泊静 摄

### 山大美女也来报名了，抢眼

在报名现场，有一位身材高挑的美女特别引人注目。健康的小麦色皮肤，大大的眼睛，看着有种混血的气质，黑亮的长发扎着一条马尾，显得格外精神。记者走上前了解得知，这位美女名叫秦蓁，不仅外表漂亮，她还是刚从山东大学毕业的高材生。

山东大学的高材生，形象气质又这么好，为啥要来应聘交通协管员？秦蓁说，因为家里有亲戚是交警，她很早就接触到了这个行业，慢

慢地也就喜欢上了交警这个职业。当问到是否害怕日晒雨淋时，秦蓁笑着说，自己以前经常参加户外活动，已经被晒习惯了，对于交通协管员要值外勤的工作性质她还是能接受的。

秦蓁告诉记者，她大学所学的专业是金融学，在济南也找过工作，但最后都没去，还是想回到烟台发展。“妈妈对我说，如果这次招聘我能通过，我就赚大了。”秦蓁笑着说。

### 今天是报名最后一天，抓紧

记者了解到，从2008年开始，烟台市交警部门每年都会招聘一批交通协管员，从一开始招聘60名，到现在的120名。交通协管员队伍逐年扩大，这是因为近年来烟台城市交通迅猛发展，一方面私家车迅速增长，让交警工作压力倍增，另一方面城市不断向外扩展，警力不足。

据介绍，交通协管员招考报名第一天，200多人进行

了现场报名，有180余人通过初审，其中男性150余人，女性30余人。

交警部门提醒，2日是交通协管员报名最后一天，截止时间为下午4:30。有意向报考的个人可以到烟台市人力资源市场二楼大厅报名（烟台市莱山区府后路2号，烟台市人力资源社会保障局大楼，乘坐7、10、17、23、52、62路车至体育公园站下车。）



刚刚从山东大学毕业的美女也来报名。本报记者 李泊静 摄

### ●说说报名这些事儿

#### 女性要求18-22岁，这是为啥？

这次招聘交通协管员，男性需在18周岁至40周岁之间（1972年8月1日至1994年8月1日期间出生）；女性年龄在18周岁至22岁之间（1990年8月1日至1994年8月1日期间出生）。报名过程中，1989年出生的小刘就是因为年龄不符合要求无法通过审核。“今年刚大学毕业，虽然看到了年龄要求，但还是想过来碰碰运气。”小刘说。

据了解，男女招考年龄之所以相差很大，主要是因为路面执勤的劳动强度大，考虑到女性到了适婚年龄，身体条件可能会受不了，所以报考年龄设定相应较小。

#### 现场掀衣服，这是咋回事？

在报名处，正在进行资格审查的男性报考者都需要经历一个特殊的环节——“掀衣”检查，引得后面排队等待审查的报考者直纳闷，这是要干嘛？

原来报考条件中有明确要求，报考者需要身体健康，体形端正，无纹身。在资格审查中，男性报名者会被要求撩起衣服，以检查身上是否有纹身，这也是报考条件的重要要求之一。

## 对话世界级名校 点亮出国留学梦 第3届烟台国际教育精品留学展

时间：8月18日上午9:00-12:00

地点：芝罘区解放路中银大厦3楼

主办单位：齐鲁晚报·今日烟台

开始抢票

放眼海外名校，梦想从此刻起飞！  
名校直通车将再次出发，送你到梦想彼岸！

美国、英国、加拿大、法国、德国、意大利、匈牙利、西班牙、澳大利亚、新加坡、俄罗斯、日本、韩国等几十个国家上百所院校等你来挑！

抢票热线：13688690081 18660095750